



МІНІСТЕРСТВО
ЮСТИЦІЇ

ЕЛЕКТРОННІ ДОВІРЧІ ПОСЛУГИ





minjust.gov.ua





minjust.official/minjust.official


ЩО ДАЄ ГРОМАДЯНАМ ТА БІЗНЕСУ КОРИСТУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИМИ ПОСЛУГАМИ?


 Розширення спектру державних послуг, які можна отримати онлайн, не виходячи з дому


 Достовірна ідентифікація підписувача

 Конфіденційність


 Фіксація реального часу підписання електронних документів


 Економія часу


 Зменшення прямої комунікації із представниками органів державної влади, що суттєво вплине на мінімізацію корупційних чинників


 Отримання публічних послуг на території всього ЄС після взаємного визнання електронних підписів обома сторонами


ЕЛЕКТРОННІ ДОВІРЧІ ПОСЛУГИ - ЦЕ:

 Створення, перевірка та підтвердження кваліфікованого електронного підпису чи печатки.

 Формування, перевірка та підтвердження чинності сертифіката електронного підпису, печатки, автентифікації веб-сайту.

 Формування, перевірка та підтвердження електронної позначки часу.

 Реєстрована електронна доставка.

 Зберігання кваліфікованих електронних підписів, печаток, електронних позначок часу та сертифікатів, пов'язаних з цими послугами.

ВАЖЛИВО

Кваліфікований електронний підпис має таку саму юридичну силу, як і власноручний підпис.

ПЕРЕВАГИ ЕДП



Посилює інтеграцію України у світовий електронний інформаційний простір



Сприяє розвитку транскордонного співробітництва



Нормативно та технологічно визначає електронну ідентифікацію особи



Забезпечує рівні можливості для доступу до електронних довірчих послуг та захисту прав їхніх суб'єктів






Регламентує визнання в Україні електронних довірчих послуг, які надаються іноземними постачальниками

ВАЖЛИВО

Закон запроваджує такі нові механізми, як: [електронна ідентифікація](#), [кваліфікований електронний підпис](#), [електронна печатка](#) та [реєстрована електронна доставка](#).

Mobile ID - послуга мобільної електронної ідентифікації та мобільного електронного підпису

Переваги Mobile ID

-  Захищає дані за допомогою криптографічних алгоритмів
-  Послуга доступна на всіх типах мобільних пристроїв IOS, Android, Symbian тощо
-  SIM-картки дають змогу працювати з декількома кваліфікованими сертифікатами одночасно (фізичні та юридичні особи)

Як отримати послуги Mobile ID?

- відвідати центр обслуговування оператора мобільного зв'язку
- пройти верифікацію особи за допомогою паспорту та ідентифікаційного коду
- отримати SIM-карту нового покоління з функціями кваліфікованого електронного підпису

Mobile ID – це технологія, яка дозволяє ідентифікувати особу через мобільний телефон

Що можна зробити за допомогою Mobile ID*?

Використовувати як універсальний інструмент ідентифікації на електронних порталах

Використовувати надійний сервіс для авторизації замість вразливих логіну та пароля

Підписувати документи в електронному вигляді

Відкривати, вносити зміни чи закривати бізнес

Отримувати виписки з реєстрів

**Перелік послуг може бути розширено*



Банки та фінансові установи

відкриття рахунку, транзакції, страхування, кредитування, оплата рахунків



Електронні державні послуги

водійські права, реєстрація авто, декларація про доходи, голосування та петиції



Медицина

історія хвороби, E-Health



Освіта

доступ до порталів шкіл та університетів, дистанційна освіта



Онлайн-послуги

купівля онлайн, тендери, онлайн-аукціони



Корпоративний ринок

документообіг, захищений вхід в системи



МІНІСТЕРСТВО
ЮСТИЦІЇ

ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!

www.minjust.gov.ua